
COMUNICATO UFFICIALE N. 6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 21/22-11-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MAROTTO ALESSIO (COMER V. IGLESIAS CA) squalifica per una giornata per aver 
conseguito la penalizzazione durante la gara e per aver rivolto una frase minacciosa al 1° 
arbitro a fine gara (4 penalità). 
DE PASCALIS LUCA (AURISPA ISOLP. ALESSANO LE) squalifica per due giornate per 
penalità conseguite durante l’incontro e per aver, in seguito alla espulsione, proferito verso 
l’arbitro epiteti offensivi, tanto da meritare la sanzione della squalifica (6 penalità). 
 
SOSPESI 
PADULA MASSIMILIANO (SIDEL LAGONEGRO PZ) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 15 per aver assunto un comportamento offensivo a fine gara nei confronti degli 
arbitri. 
 
DIFFIDATI 
SANGINETO GAETANO (SIDEL LAGONEGRO PZ) per aver scarsamente collaborato 
con gli arbitri benché rivestito della funzione di addetto agli stessi. 
 
AMMONITI 
SGRILLI FRANCESCO (JUMBOFFICE FIRENZE) 
CORAZZA CRISTIAN (TELEVITA TRIESTE) 
VELJAK VANJA (TELEVITA TRIESTE) per frase irriverente proferita a fine gara nei 
confronti di un avversario (2 penalità). 
MURGIA GIANFRANCO (COMER V. IGLESIAS CA) 
BOMBADI RICCARDO (NATIONAL CARIPARMA MO) 
DUSMET DANIELE (SIEM VIGOR V. ANCONA) 
MELEDANDRI ALBERTO (AMATORI V. PULSANO TA) 
CARROZZO GIANMARINO (AURISPA ISOLP. ALESSANO LE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY MELEGNANO MI – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale. 
COMER V. IGLESIAS CA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto ripetute 
frasi offensive alla coppia arbitrale durante la gara. 
SISLEY TREVISO – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
HASTA VOLLEY ASTI – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 



IESI VOLLEY ALTAMURA BA – Richiamo per servizio di asciugatura inadeguato nonché 
multa di € 40,00 per aver alcuni sostenitori al seguito rivolto frasi offensive all’indirizzo 
della coppia arbitrale durante la gara. 
SIDEL INF. LAGONEGRO PZ – Multa di € 200,00 per aver un isolato spettatore, a fine 
gara, rivolto offese all’indirizzo degli arbitri, nonché per aver, lo stesso, assunto un 
comportamento intimidatorio nei confronti degli stessi; ulteriore multa di € 80,00 per aver 
un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
LOOK NISSA CL – Multa di € 150,00 per offese isolate del pubblico locale a fine gara e 
per aver uno spettatore lanciato il pallone di gara verso il seggiolone arbitrale. 
 
 
 Affisso in Roma il 26 novembre 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


